

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+14 +23 С-3, 1-2 м/с	+12 +23 3, 1-2 м/с	+13 +22 3, 1-2 м/с	+12 +22 С-3, 1-3 м/с	+11 +22 С-3, 2-4 м/с	+8 +23 Ю-3, 3-4 м/с

Уполномочены трёхсотым указом

Губернатор распределил обязанности между членами областного правительства

Леонид ПОЗДЕЕВ

Губернатор Евгений Куйвашев подписал указ № 300-УГ, которым определены полномочия и обязанности вице-губернатора, первого заместителя и заместителей губернатора Свердловской области. 17 июня этот документ опубликован на портале правовой информации pravo.gov66.ru.

Напомним, нынешняя структура областного правительства, которое возглавляет сам губернатор, сформирована в конце 2017 года и изначально предусматривала наличие в его составе первого заместителя и восьми заместителей главы региона. Но в феврале 2019 года в Устав области был внесён пункт об учреждении должности вице-губернатора, на которую тогда же был назначен Сергей Бидонько, с декабря 2018 года работавший заместителем главы региона.

Указом 300-УГ определено, что вице-губернатор организует деятельность губернатора и правительства области в сфере внутренней и информационной политики и координирует достаточно большой перечень вопросов по этой тематике. По решению губернатора в предусмотренных Уставом области случаях вице-губернатор может временно исполнять обязанности главы региона, в том числе по руководству правительством области.

Что же касается должности первого заместителя губернатора, которую занимает Алексей Орлов, как и вице-губернатор он также может временно исполнять обязанности главы региона при временном отсутствии губернатора. Но в отличие от вице-губернатора он организует деятельность не губернатора и областного правительства — в сфере управления социально-экономиче-



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ



Олег ЧЕМЕЗОВ
Заместитель губернатора



Павел КРЕКОВ
Заместитель губернатора



Вице-губернатор

Сергей БИДОНЬКО

Организует деятельность губернатора и правительства Свердловской области в сфере внутренней и информационной политики. Координирует деятельность управленческих округов области и департаментов: внутренней политики; информационной политики; по местному самоуправлению



Первый заместитель губернатора

Алексей ОРЛОВ

Организует деятельность правительства по управлению социально-экономическим развитием области. Координирует деятельность министерств: АПК и продовольствия; инвестиций и развития; природных ресурсов и экологии; промышленности и науки. И департаментов: ветеринарии; по охране, контролю и регулированию использования животного мира



Сергей ШВИНДТ
Заместитель губернатора



Валерий ЧАЙНИКОВ
Заместитель губернатора – министр финансов



Валерий ЧАЙНИКОВ
Заместитель губернатора – руководитель аппарата губернатора и правительства области



Галина КУЛАЧЕНКО
Заместитель губернатора – министр финансов



Павел КРЕКОВ
Заместитель губернатора

Секретаря областного правительства Валерия Чайникова предписано осуществлять правовое, организационное и иное обеспечение деятельности губернатора и правительства области, разработку

текущего плана мероприятий, в которых участвует губернатор, плана работы правительства, а также работу по рассмотрению обращений, поступающих от граждан и организациям руководителям аппарата губернатора и правительства области.

Заместитель губернатора — министр финансов Галина Кулаченко не только возглавляет вверенное ей министерство и несёт персональную ответственность за его работу, но и организует деятельность всего правительства области по выполнению функций межотраслевого управления в сферах финансов, бюджетной и налоговой политики и курирует деятельность министров области по этим вопросам.

Заместитель губернатора Олег Чemezov организует деятельность областного правительства по выполнению функций межотраслевого управления в сферах экономики, территориального развития, регулирования контрактной системы, информационных технологий и связи, охраны труда и занятости населения, госрегулирования цен и тарифов. Ему предписано координировать деятельность министерства экономики и территориального развития, департамента госзакупок, департамента информатизации и связи, департамента по труду и занятости населения, Региональной энергетической комиссии области.

Заместитель губернатора Павел Креков организует работу правительства в сферах здравоохранения, культуры, образования, молодежной политики, социального обеспечения, физкультуры и спорта. Он, соответственно, координирует деятельность министерств здравоохранения, культуры, образования и молодежной политики, социальной политики, физической культуры и спорта, а также территориальных комиссий области по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Сергей Швиндт организует работу областного правительства в сферах градостроительной деятельности, транспорта, дорожного хозяйства, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства, охраны памятников истории и культуры. Ему предписано координировать деятельность министерства строительства и развития инфраструктуры, министерства транспорта и дорожного хозяйства, министерства энергетики и ЖКХ области.

Заместитель губернатора Азамт Салихов организует деятельность правительства в сферах общественной безопасности, гражданской обороны, защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения деятельности мировых судей, архивного дела и регистрации актов гражданского состояния. Координирует деятельность областного министерства общественной безопасности, департамента по обеспечению деятельности мировых судей, управления архивами, управления записи актов гражданского состояния.

Заместитель губернатора Сергей Зырянов организует деятельность правительства области по выполнению функций межотраслевого управления в сферах управления государственным имуществом области и его приватизации. Координирует деятельность областного министерства по управлению государственным имуществом.

Областной избирком готовит новшества

Михаил ЛЕЖНИН

Вчера на встрече с журналистами глава Избирательной комиссии Свердловской области Владимир Русинов объявил о начале выдвижения кандидатов на выборы депутата в Государственную думу РФ по Серовскому избирательному округу №174. В голосовании 8 сентября смогут принять участие более 608 тысяч уральцев, проживающих в 21 муниципалитете севера и северо-востока области.

Цифровые избирательные участки

В грядущей избирательной кампании планируется применить инновационный подход к выборам с использованием цифровых избирательных участков. На территории города Москвы будет создано 30 таких участков. Проголосовать на них смогут граждане Серовского избирательного округа, находящиеся на момент единого дня голосования в столице, — пояснил глава областной ЦИК.

Для того чтобы проголосовать на одном из таких «научастков» Москвы, избирателю нужно зайти либо зарегистрироваться на портале Госуслуг. Выбрать один из 30 цифровых избирательных участков и составить заявление о голосовании на нём. Сформируется электронный бюллетень, который будет ждать избирателя 8 сентября в электронном терминале.

По системе ГАС «Выборы» мы получим этот результат в электронном виде и учтём его внутри своей системы подсчёта. Данный вариант

регистрации для голосования в Москве будет доступен избирателям с 24 июля по 4 сентября, — отметил Владимир Русинов.

Голосование по месту нахождения

На смену открепительным удостоверениям пришла система «Мобильный избиратель», которая впервые будет опробована на выборах в Серовском избирательном округе. Новая система позволяет гражданам, находясь в границах окру-

га, через ближайший МФЦ подать заявление и проголосовать по месту пребывания. Уже с 24 июля новшество будет доступно в двадцати отделениях МФЦ, где для реализации права выбора нужно лишь показать паспорт.

Независимые наблюдатели

Также областной избирком заключил соглашения с Общественными палатами федерального и регионального уровней для подготовки наблюдателей, яв-

ляющихся «независимым экспертным сегментом». Областной избирком сейчас активно занимается подготовкой наблюдателей для грядущей избирательной кампании.

Напомним, что помимо дыворов в Госдуму на территории Свердловской области 8 сентября в единый день голосования пройдут выборы в Заксобрание, в гордумы пять территорий и выборы депутатов двух городских округов, где также будут применены все перечисленные нововведения.

Медвежья услуга: кто мешает экологической реформе?

Ольга КОШКИНА

Полгода назад в рамках экологической реформы ответственность за обращение с твёрдыми коммунальными отходами (ТКО) взяли на себя региональные операторы. Предполагалось, что это позволит в том числе решить проблему несанкционированных свалок, ведь судьбу мусора теперь можно отслеживать на всём его пути — от контейнера до официального полигона. Но на практике всё оказалось несколько сложнее. Желание заработать на этом деньги никуда не делось. Интернет кишит объявлениями компаний и частных лиц в духе: «Вывезу мусор. Быстро. Недорого». Проверить, действительно ли его довозят до официального полигона или вываливают в ближайшем лесу, на практике, увы, сложно. Как привлечь к ответственности «чёрных мусорщиков»?

Что видим?

Ежегодно муниципальные власти тратят на ликвидацию самовольных свалок до 300 миллионов рублей. Рассчитывали, что экологическая реформа станет спасением от этой го-

ловной боли. Мусора в лесах и оврагах действительно становится меньше. Но есть свалки, под которыми будто мусорный родник бьёт: только вывели всё «доброе», как на этом же месте уже растёт новый мини-полигон.

В нашем городском округе как минимум пять постоянных несанкционированных свалок, — говорит замглавы Берёзовского городского округа по вопросам ЖКХ, транспорта и связи Антон Еловицкий. — Они довольно крупные: с одной площадки мусор приходится вывозить самосвалами по несколько дней. Не помогают даже бетонные сваи, которые укладываем на подъездах к этим площадкам: их или обрезают, или сдвигают.

Часть этогохлама привозят самостоятельно жители. Остальное — дело рук так называемых «чёрных мусорщиков».

Согласно федеральному законодательству, вывозом твёрдых коммунальных отходов имеет право заниматься исключительно региональный оператор, но в регионе известны случаи, когда эти услуги предлагают сторонние компании.

В адрес ЕМУП «Спецавтобаза» поступают обращения потребителей о том, что они не нуждаются в ока-

зании услуг со стороны региона оператора, так как имеют заключённый договор с иными компаниями, — пояснили в пресс-службе компании. — Такие договоры противоречат действующему законодательству и являются недействительными. К тому же заключение договоров с иными лицами не освобождает потребителей от обязанности осуществлять исполнение по договорам, заключённым с региональным оператором.

В настоящий момент ЕМУП «Спецавтобаза» уведомляет надзорные органы о всех фактах заключения потребителями договоров со сторонними организациями в целях принятия ими соответствующих мер реагирования.

Что же касается договора на вывоз строительного мусора, то его можно заключать с любой лицензированной организацией, но после вывоза отходов организация должна предъявить документ, подтверждающий их приём на полигон. Но находится и те, кто предлагает за деньги избавиться от строительных отходов, а на легальной утилизации этих отходов экономит. И везут мусор в лесополосу, а то и сгружают возле чужих контейнерных площадок.

В местных СМИ постано-

вно публикуются предложения вывезти любой мусор. Кто-то, печатая такие объявления, интересуются, куда доставляют отходы? — заявил газете «Берёзовский рабочий» председатель Общественной палаты Берёзовского ГО Владимир Перелёвкин, комментируя проблему несанкционированных свалок. — У официальных организаций есть электронный ключ для доступа их машин на полигон, а вот левые конторы, конечно, повезут мусор в лес.

Рынок услуг по вывозу строительного мусора ихлама достаточно широк. На одном из сайтов объявлений только по Екатеринбургу мы насчитали 250 предложений. Две трети из них — это объявления частных. Выставить предложение любой, у кого есть самое плохонькое транспортное средство, даже отдалённое не напоминающее специализированный мусоровоз. «Могу приехать за мусором в ночное время», «Пишите — приедем через час», — гласят объявления. Стоимость услуги — от нескольких сотен до нескольких тысяч рублей. Утилизировать, конечно, обещают на официальных городских свалках, но как это проверить?

Начинаем обзвон: мол, надо вывезти грузиков мусора с Уктуса. Первый зво-

нок: оказывается, что это не частник, а небольшая компания. Чтобы развезти наши сомнения, нас отправляют на сайт организации: «Там есть скан лицензии. Бумагу о том, что вывезли на полигон, предоставим, если вам требуется». Второй звонок: судя по тексту объявления, автор работает с мусором в одиночку. «А у вас есть лицензия? — спрашиваю я. — Не хочется проблем с законом». Неловкое молчание. Короткие гудки. По одному из номеров перевели тему и заявили, что после того, как хлам в мусоровозе, — «это уже не ваша проблема». Проблема, и ещё какая!

Что делать?

Недавно мэр Казани Ильсур Метшин начал борьбу с предпринимателями, которые специализируются на несанкционированном вывозе строительного мусора. На одном из заседаний, посвящённых коммунальным проблемам, градоначальник обратил внимание, что, как правило, эти предприниматели размещают объявления о своих услугах на Avito.

— Они работают там, где мы недоработаем. Пусть меняют свою сферу деятельности, — заявил он и призвал своих подчинён-



Председатель Законодательного собрания Свердловской области Людмила Бабушкина побывала в гостях у жителей сёл Коменки и Тыгиш Богдановичского городского округа

в связи с днями рождения этих населённых пунктов. В селе Коменки, которому исполнилось 273 года, состоялось торжественное открытие детской площадки. Приняв участие в этом событии Людмила Бабушкина отметила, что Коменская сельская территория активно развивается: работает школа на 160 учеников, детский сад, ФАП. Новые направления открывает народное предприятие «Искра»: осваивает производство молочной продукции, собственного комбикорма. Уверенное будущее села — за подрастающим поколением, поэтому в день рождения Коменок главный подарок — детям.

А в селе Тыгиш, отметившем 312-й день рождения, творческий подарок землякам сделали жители ряда улиц, устроив театрализованное поздравление. Председатель Заксобрания отметила, что Президент России Владимир Путин определил стратегические цели, которые реализованы в 12 национальных проектах. В том числе речь идёт о развитии сельских территорий. На это направление выделяются беспрецедентные средства из федерального бюджета, а также будет существенное финансирование из областного бюджета.

— Я уверена, что вся инфраструктура, которая обеспечивается бюджетной сферой, развивающиеся на селе предприятия, позволят тем малышам, которые сегодня здесь радостно бегают, встречают День села, оставаться, работать и вместе с родителями развивать село, — подчеркнула Людмила Бабушкина

ДОКУМЕНТЫ

18 июня на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликован Приказ Департамента по труду и занятости населения Свердловской области

от 13.06.2019 № 166 «О внесении изменений в состав Наблюдательного совета государственного автономного учреждения Свердловской области «Областной центр развития трудовых ресурсов и социально-трудовых отношений», утверждённый приказом Департамента по труду и занятости населения Свердловской области от 07.05.2018 № 140» (номер опубликования 21736).

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru>